

Berichtigungen

- S. 27 Zeile 10 von unten statt 1884: 1887
S. 566 Zeile 23 von oben statt 12. April 1933: 12. April 1935
S. 568 Zeile 1 von oben statt 12. April 1934: 12. April 1935
S. 571 Anm. 1 Zeile 2 statt Reigierung: Regierung
S. 699 Zeile 2 von oben statt „den Genfer...“: „dem Genfer...“
S. 704 Zeile 12 von unten statt „des Haager Abkommens“: „der Haager Abkommen“